

B 3051/1

Budapestvidéki kat. tanterület  
Székesfehérvári egyházmegye.

A

Pannonhalmi Szent Benedek Rend  
vezetése alatt álló, községileg segélyezett

1.

Jedlik Ányos

gimnázium

ÉVKÖNYVE

I. évfolyam

az 1945-46 tanévről.

Közzé teszi:

Vályi Hugó

igazgató

Csepel.

Budapestvidéki kat. tankerület,  
Székesfehérvári egyházmegye.

A

Pannonhalmi Szent Benedek Rend  
vezetése alatt álló, községileg segélyezett

J e d l i k   Á n y o s

gimnázium

É V K Ö N Y V E

az 1945-46 tanévről

I. évfolyam.

Közzé teszi:

V á l y i   H u g ó

igazgató

C s e p e l.

"Amikor minden összeomlik,  
akkor út a nagy lelkek órája."-  
mondotta valaki.

Ez az óra a háboru végső elkeseredettségében  
valóban elkövetkezett: összeomlottak nemcsak a házak,  
a családi otthonok, a templomok, hanem összeomlottak  
sok tekintetben a lelkek is. De nem hiányoztak a nagy  
lelkek sem, akik megértették az idők jelét, az élre  
álltak és új utakat törtek a szebb jövő felé.- Ezek-  
nek az ismert és ismeretlen, messze jövőbe néző lel-  
keknek a fáradozása hozta meg a bencés rend letelepe-  
dését és a Jedlik Ányos gimnázium megalakulását. - A  
dynamó és motor feltalálójának nevével indult az új  
intézmény ott, ahol ismét egymásra találtak a gép em-  
berei a lélek és a szellem embereivel. Kellett ez a  
nagy találkozó, mely új lendületre sarkalta Szent Be-  
nedek fiait és hisszük, hogy a szellemi élet és a lé-  
lek csiráit ültette a gép mellett őrlődő és a hosszú  
háboru alatt elcsigázott emberekbe. - Talán nem vélet-  
len az sem, hogy éppen az Árpád nemzetség ősi bir -  
tokán, Csepelen történt ez az új találkozó. A bencés  
rendnek a magyar néppel való első találkozása is itt  
történt valahol.

Tisztelettel állunk a neves és névtelen nagyok  
előtt, akiknek fáradozása következtében a bencés rend  
letelepedhetett és minden erőnkkel azon vagyunk, hogy  
méltók legyünk azokhoz a nagy lelkekhez, akiknek me-  
rész elgondolása ültette a csepeli homokba Szent Be-  
nedek 1400 éves fájának egy kis csemetéjét.

## 1. A tanév rövid története.

1945 augusztusának első napjaiban valóra válik a csepeli szülők régi vágya, mert egészen komoly formában folynak a tárgyalások egy állandó gimnázium létesítése tárgyában. Augusztus 4.-én a község vállaja az iskola dologi terheit, a rákövetkező napokban pedig küldöttség jár Pannonhalmán és felkéri a Szent Benedek rendet az iskola vezetésére. Augusztus 10.-éről kelt a főpát, 25.-éről pedig a vallás és közoktatásügyi miniszter alapító irata. - Ilyen előzmények után 27.-én már meg is tartottuk az első szülői értekezletet. Ezen a szabadon választható tárgyak közül egyhangulag a latint kériik.

Szeptember 1.-én már itt a teljes tanári kar, 2.-án alakuló értekezlet, 3-6 beiratások. Közben a szülők és növendékek közreműködésével kitakarítjuk és berendezzük a termeket. 8.-án ünnepélyes évnyitó: Shvoy Lajos székesfehérvári megyéspüspök ur mondja a Veni Sanctet, utána a Rend és a tanári kar ünnepélyes fogadtatása a Munkásotthonban. 10.-én rendes tanítás. Bár sok nehézség adódik /pad-, tábla-, tankönyvhiány/, hamarosan mégis rendes ütemben folyik a munka. 27.-én szülői értekezlet: A tanulás helyes módjáról /Kapcsándi Zsigmond/. 29.-én kedves meglepetést hoz a posta, egy budapesti mérnök, Sárközy József levelét: minden hónapra bizonyos összeget ajánl fel szegénysorsu, szorgalmas diákjaink segélyezésére.

Október 1.-én megkezdjük esti gimnáziumi tanfolyamunkat gyári munkások részére /1. külön az Évkönyv végén/. 6.-án grávszistentisztelet és megemlékezés a nap jelentőségéről.

November 1.-én küldöttség megy a Kerepesi temetőbe. 5.-én a III. és IV. osztály megtekinti az őszi vásárt. 11.-én szülői értekezlet: A szülők és nevelők felelősségéről /Tóth Ciprián/ és: A tanulók egészségének gondozásáról /Monzpart Béla orvos/. 29.-én megindul iskolai mozielőadásorozatunk. Ezeken az angol követség kulturfilmjeit láttuk.

December 10-12 felvételi különbözeti vizsgálatok azok számára, kik a polgári iskolából vagy leánygimnáziumból jöttek. A vizsgálatokon Virágh Teofil kat. főigazgató ur elnökölt. 13.-tól a fűthető helyiségek hiánya miatt csak kihagyásos rendszerrel tudjuk folytatni a tanítást. 22.-én az intézet karácsonyi ünnepélyén magyar népi karácsonyi énekeket és bethlehemes játékokat mutattunk be.

Január 7.-ig tartott a karácsonyi szünet. A csikorgó hideg és a papirablakok miatt az egyes osztályokban csak napi 2-2 órában folyik a tanítás, az első félév bezárásáig. Teljes iramban folyik azonban a munka az énekkarral és az egyesületekben. Az előbbi többször szerepel a szentmiséken gregorián vagy többszólamu énekkel, népdalfeldolgozásokkal pedig a WM Munkásfőiskolán.

Február 1.-én a köztársaság kikiáltásának ünnepén szünet. 12.-én felvételi javítóvizsgálatok, d.u. a lányok farsangi estje.

Március 2.-án a budapesti és csepeli bencés cserkészek közös farsangja. Ez alkalommal látogatta meg intézetünket Király Rudolf miniszteri tanácsos ur. 12.-én a félévi értesítők kiosztása. 15 nemzeti ünnep, résztveszünk a csepeli ifjuság ünnepségén. 21 Szent Benedek Atyánk ünnepe, Kelemen Krizosztom pannonhalmi főapát ur mondotta a szentmisét és megtekintette intézetünket.

Április 4.-én a felszabadulás emléknapján kivonultunk és résztvettünk a község ünnepségén. A bencés édesanyák és édesapák lelkigyakorlata után 15-17 megtartottuk az ifjuság lelkigyakorlatát is /Borbély Kamil budapesti bencés tanár ur vezette, az előbbieket Vályi Hugó, ill. Tóth Ciprián/. 18-22 husvétii szünet.

Május 1.-én a két felső osztály kivételével az egész intézet kirándult a Kamaraerdőbe. 9.-én szülői értekezlet: A szépre való nevelésről /Galambos Irén/.

Junius 19.-én utolsó tanítási nap. 21-26 évvégi összefoglalók. 27.-én beiratások az ált.iskola V. osztályába. 28.-án évműzár ünnepség. Kiállítás keretében mutattuk be a legjobban sikerült rajzokat, kézimunkákat. 29.-én Te Deum.

## 2. A tanári testület.

A tanár neve képesítése:	alk.minősége, Műk. évei	Mely oszt.-ban, mely tárgyakat, hány órában tanít:	Össz. or.	Egyéb szolgálati of. beosztása:
1. Vályi Hugó igazgató /me-tt/	10 1	II. me. 4, IV. me. 4.	8	- házfőnök
2. Borbíró Elek r. tanár /r/	1 1	Va, Vb, II, III, IV, r. 2-2	18	-
3. Csizmadia Gerő r. tanár /t-f/	2 1	Va, Vb, f. 3-3, III. t. 3. f. a. IV. t. 3, eg. 1.	15	-
4. Galambos Irén r. tanár /m-n/	2 1	II. m. 6, III. m. 4, n. 3, IV. m. 4, n. 3, mk. 1.	21	4 cserk. par. ifj. kv. t. zeneszer. tár. óre máj. 1.-től helyette- sitette Söveges A.-t
5. Kangyár Adél kisegitő /okl. tanít/	1	Va, Vb, me. 4-4	8	instruktor. ügyek 5 b diáksegélyezés
6. Kapcsándi Zsigmond r. tanár /m-l/	1	Vb, m. 6, 1. 5, mk. 1. III. 1. 4.	16	dec. 22.-ig
7. Kiss Sándor óraadó /okl. tanítá/	1	Va, Vb, II. é. 2. III, IV. é 1-1.	8	márc. 12.-től.
8. Kósa Sándor tanító /okl. tanító/	1 1	"	8	leányok felügye- lője
9. Matos Plácida tiszteletdíjas /km/	1	Vb, II, III, IV. km. 2-2, Vb, II, III, IV. tn. 2-2.	16	ig. és ért. jegyző tanári kv. tár. óre,
10. Söveges Aladár r. tanár /me-tt/	2 1	Va, Vb, me. 4-4, III. me. 4, a 3, tt. 2, mk. 1.	18	3 5a helyettes igazgató
11. Tóth Ciprián r. tanár, h. ig. /m-l/	13 1	Va, m. 6, 1. 5, mk. 1. II. 1. 4, IV. 1. 4.	20	f. és tr. szer. tár. óre 2 leányok Mária Kongr.
12. Vincze Amand r. tanár /tr-f/	2 1	Va, Vb, II, IV, tr. 3-3, II. f. 4, mk. 1, IV. gt. 1.	18	2 fiúk Mária Kongr. cserkész. tiszt.
13. Vönöczki Félián r. tanár /h/	2 1	Va, Vb, II, III, IV, h. 2-2.	10	-

m: magyar, l: latin, n: német, a: angol, t: történelem, f: földrajz, tr: természetrajz, h: hittan,  
me: mennyiségtan, r: rajz, é: ének, tn: testnevelés, km: kézimunka, mk: minennapi kérdések,  
gt: gazdaságtan, eg: egészségügy, tt: természettan.

### 3. Könyvtárak és szer- tárak gyarapodása.

A tanári könyvtár alapját 37 kötetrel vetettük meg. Értéke kb. 350.- Ft.

Az ifjúsági könyvtár leltárában 75 mű szerepel 131 kötetben. Értéke kb. 1.000.-Frt.

A természetrajzi szertár létesítése főként ajándékozás útján történt. Palágyi József ur nagyobb - részben még rendezésre váró - ásvány és kőzetgyűjteményt, az esztergomi bencés gimnázium pedig 63 darabból álló ásványgyűjteményt ajándékozott intézetünknek. Ugyancsak ajándékozók jóvoltából még néhány szemléltető tárgyhoz is hozzájutottunk. A szertár értéke kb. 900.- Ft.

A földrajzi szertár alapját 10 falitérképpel és egy földgömbbel vetettük meg. Értéke kb. 400.- Ft.

A fizikai szertár leltárában 98 db fizikai kísérleti eszköz és segédeszköz /szerszám/ szerepel kb. 10.000.- Ft. értékében.

A zeneszerző leltárában 18 tétel szerepel, közte 6 mű kottája az egész énekkar számára, 20-20 Harmonia Sacra és Magyar Cantuale. Értéke kb. 650.- Ft.

#### 4. Ifjúsági egyesületek.

##### Fiuk Máriakongregációja.

Az alakulás nehézségeit /otthon, folyóiratok stb. hiánya/ legyőzte a kezdés lendülete. Megváltottuk a vezetőket és rögtön munkába kezdtünk. Gyűléseinket kéthetenként tartottuk és azokon a tagok aktív részvételével megtárgyaltuk az alsós diák problémáit /napirend, a jellemes diák, lelkiatya, gyakori gyónás stb./ gyakorlati kérdéseit. A tagok a gyűléseken megtárgyaltakat a munkafüzetben örökítették meg.

December 8.-án a tagfelvétellel kapcsolatban kis ünnepélyt is tartottunk. Karácsonykor a leányok Kongregációjával karöltve karácsonyi vásárt rendeztünk. A vásárra került tárgyak nagyrészt a kongregaristák maguk készítették. A tél folyamán azombait napokon játékdálutánokat rendeztünk. Itt alkalom nyílt diákságunknak ping-pongozásra, sakkozásra, különböző társasjátékokra. Ilyenkor több alkalommal keskenyfilmet is vetítettünk.

A kongregáción belül szerveztük meg a ministránsok gárdáját. Mind a fiuk, mind a lányok közül többen sikerrel tették le a Szt. Tarzicius ill. Szt. Ágnes próbát. A próbák anyaga elméleti és gyakorlati szempontok alapján az egyetemes katolikus élet egészét átfogja.

Vönöczki Fábán.

##### Leányok Máriakongregációja.

Mivel intézetünkben tekintélyes a leánytanulók száma, sor került a lányok Máriakongregációjának felállítására is. Az ünnepélyes jelöltfelvétel dec. 8.-án volt házi ünnepséggel összekötve.

Az elmúlt év folyamán kettős célkitűzés irányította a lányok Máriakongregációjának munkáját. Az egyik cél az egyéni élet megszentelése volt. Ezt a feladatot a kegyelmi élet fontosságának hangsúlyozá-

sával, az egyházi év, a liturgia és a Szt. Szűs életének beható megismerésével igyekeztünk megvalósítani. A másik célkitűzés az Evangéliumon alapuló szociális gondolkodás elsajátítása és a keresztény szeretet gyakorlása volt. Kongreganistáink számos esetben adták tanujelét, hogy hajlandók buzgón dolgozni a vázolt szelvényben és ezzel nemcsak jó példát adtak többi diáktársaiknak, hanem intézetünknek is megbecsülést szereztek. Buzgón közreműködtek több alkalommal házi ünnepek rendezésében. Gyakorlati munkájuk közül külön ki kell emelnünk, hogy szombatoként szorgalmasan takarították a templomot, diszitették az oltárokat és általában nagy szeretettel gondozták az Istenházát.

Vincze Amand.

### Cserkészzet.

Az új iskola megindulásával szinte egyidejűleg született meg az óhaj is, hogy gimnáziumunk külön cserkészcsapatot alakítson. Amint az iskolai ügyek már a rendes kerékvágásba jutottak, október első napjaiban megjelent a felhívás az új csapatba való jelentkezésre. Egyelőre csak a III. és IV. osztályosokkal kezdtük el a munkát. Az őszi folyamán a parancsnok ur által vezetett órsigyűlések keretében készültek az ujoncpróbákra, ezt valamennyien sikeresen le is tették. Dec. 6.-án szerény Mikulás-esttel léptünk először a nyilvánosság elé. Az intézet karácsonyi ünnepélyén regős számokkal szerepeltünk.

Február-Március folyamán a csapat parancsnoka az összes csepeli csapatok számára magyar nóta és tánc tanfolyamot szervezett. Ezen csapatunkból is többen vettek részt. Márc. 2.-án testvér csapatunkat a pesti bencés cserkészeket láttuk vendégül. Közös tábortűzet tartottunk, majd egy kis uzsonnával leptük meg őket. Márc. 4.-én viszont a pestiek előadására utaztunk be és az ő kedves vendégszeretetüket élveztük.

Március első napjaiban a II. osztályosok számára is megindítottuk a cserkészmunkát, Vönöczki Fábián rp. ur vezetésével. Márc. 25.-i kamaraerdei csapatkirándulásunkra már ilyen megnövekedett létszámmal mentünk.

Április 7.-én órsi kirándulások keretében az Ördögárok romantikus környékét "fedeztük fel", Nagypénteken és szombaton Szentsir órséget álltunk, a

feltámadási körmeneten pedig a baldachin mellett sorfalat állva kísértük az Oltáriszentséget. Április 22.-én Husvéthétfőn nagyobb szabású csapatkirándulásra mentünk: Hármashatárhegy-Vöröskővár-Remetehegy utvonallal. 28.-án a bazilika előtti Szent György-napi táborig misén és disszemplén vettünk részt, délután "öregjeink" a csepeli őrsvezetői napon szerepeltek.

Május folyamán őrsi kirándulásokat rendeztünk. 26.-án pedig kedvenc kirándulóhelyünkön az Ördögárokban tartottuk meg az ujoncok próbakísérését és az "öregék" őrsi akadályversenyét.

Junius havi programmunk a táborra való közvetlen előkészület volt. Ezt a célt szolgálta pünkösdi próbatáborunk, mikor három napra a szigetszentmiklósi erdőbe vonultunk, junius 27.-i tábortüzünk, ahol nótás és mókás világszertei utazásunkkal arattunk nagy sikert és a junius 30.-i csepeli cserkésznap, ahol viszont még erősen kitűnt csapatunk fiatal volta. Mindenesetre sok tanulsággal szolgált a nyári táborunkra. Ekkor ugyanis már várt ránk a vas megyei Lánkapusztai festői környezete, kedves népe és soproni bencés cserkésztestvéreink, kik ott táboroztak és kiktől sátraikat kaptuk kölcsön. Rövid, de komoly táborunk folyamán sor került mindenre: újjáépítési munkára, cserkészügyességekre, kirándulásokra, úgy hogy sok felejthetetlen élménnyel gazdagodva nézünk az elkövetkező munkaév elé.

Galambos Irén.

### Sportélet.

A sportkört hivatalosan ebben az évben már nem tudtuk megalapítani, így a sportélet előmozdítása versenyek stb. révén nehezen ment előre. A téli sportok közül sokan űzték a korcsolyázást. Kedvező volt erre az idő és a WM műkorcsolyapályja. A többi sport közül különösen a futballozás örvend közkeletűségnek. Edzéseken kívül gimnáziumi csapatunk két alkalommal mérkőzött a polgaristákkal és azokat 7:1, majd 5:2 arányban verte meg, egy alkalommal pedig a budapesti bencés gimnázium alsós válogatottjával, ezt 1:0 arányban győzte le.

Vönöczki FABIÁN.

### Diákszegélyezés.

Intézetünk az ország egyetlen teljesen ingyenes gimnáziuma, sem beiratási díj, sem tandíj nincs. Intézetünk kezdő volta és a tankönyvek változása miatt tankönyv segélyben nem tudtunk senkit sem részesíteni. A község négy füzetet juttatott minden tanulóknak. Sárközy mérnök ur adományáról már fentebb szólottunk. A tankerületi főigazgató ur is két ízben adott összesen 10 növendékünknek ösztöndíj segélyt.

Tanulóink egészségét az elmúlt évben leginkább a hiányos táplálkozás miatt fenyegette veszély. Az iskolaorvosi vizsgálatok állandó tünetként állapították meg az erős vérszegénységet és vitaminhiányt. Ezért örültünk nagyon, mikor a Katolikus Karitászi Központ kiosztásában sikerült 16 liter csukamájolajhoz jutnunk. Ezt a mennyiséget méjus hónap folyamán kancalanként osztottuk mindennap ki a leginkább rászoruló 56 tanulóknak. A Karitászi Központ - sajátos csepeli helyzetünket mérlegelve - év vége felé még 16 liter csukamájolajat utalt ki részünkre. Ezt egyelőre tartalékoljuk s majd az őszi rossz idők beálltával kezdjük kiosztani. Ugyancsak a meghűléses betegségek idejére tettünk félre többszáz C vitamin tablettát.

A közösségben történő juttatásokon kívül egyéni bajaikban is iparkodtunk segítségére lenni tanulóinknak és hozzátartozóiknak. Gyógyszerreceptjeikre ingyen gyógyszert szereztünk a különféle külföldi vöröskeresztes kirendeltségeknél. Ugyancsak a különböző külföldi segélyakciók, a magyar hatóságok / közellátásügyi minisztérium, győrvármegyei főispán / és elsősorban a pannonhalmi főmonostor támogatása révén sikerült a tanév befejezését követő napokban kb. 200 növendékünket Pannonhalmán 10 napig nyaraltatni.

Itt említjük meg, hogy főapát ur ajándékképp több alkalommal 1-1 db almában részesült iskolánk minden növendéke.

Mr. Withney Artur, a Szövetséges Ellenőrző Bizottság sajtófőnökének szíveségéből az iskolai év folyamán tanulóink öt alkalommal tekinthették meg a Harmonia-Pless filmkölcsonzó filmjeit, teljesen ingyenesen.

Kapcsáncdi Zsigmond.

5. Rendkívüli tárgyak az iskolaév folyamán nem voltak.

6. A tanulók érdemsorozata.

Általános iskola V.a. osztály.

Osztályfőnök: Tóth Ciprián

/A szabadon választható tárgyak közül mindenki a latin nyelvet választotta, heti 5 órában/.

Ssz.	Név	magavis. vallástan	magyar földrajz	latin	természetr. mennyiségt.	rajz	testnev. ének	ált.tan.e. rendszeret.					
	Ardehán Mihály	1	1	2	1	1	2	1	2	2	1		
	Babán József	2	2	3	3	3	3	2	1	3	3	4	
	Bakos József	2	2	3	3	3	3	2	2	2	3	4	
	Balogh Imre ref.	3	2	3	3	3	3	2	1	1	3	3	
5.	<u>Bene Lóránd</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Benkő Imre	2	1	3	3	3	3	3	1	3	3	4	
	Csajági Sándor	2	2	3	3	3	2	2	3	2	3	4	
	Csósz János	1	1	3	1	2	2	3	2	1	2	3	1
	Demeter Dénes	2	2	3	3	3	3	3	1	2	3	3	
10.	Drevenka József	2	1	2	2	3	2	2	2	1	3	2	4
	Eiler Nándor ev.	1	2	2	1	3	2	3	2	2	2	3	2
	Erdődi István	1	1	2	1	1	1	2	2	1	1	2	1
	<u>Fedina László</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	id. Gál Károly	2	2	3	3	3	3	4	3	2	4	3	
15.	ifj.Gál Károly	2	3	4	4	3	4	4	2	2	3	4	4
	<u>Gelencsér Ferenc</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Gulácsy Róbert	2	2	2	2	2	3	2	2	1	1	2	4
	Gyalog József	1	1	3	2	3	3	3	2	2	3	3	
	Hárskuti Oszkár	1	2	2	2	2	3	3	2	1	2	3	3
20.	Jankovits József	2	2	2	2	3	3	3	2	2	2	3	3
	Kapcsos Ferenc	2	2	4	3	4	3	4	3	1	3	4	3
	<u>Kenderessy Miklós ref.</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kilián Béla	2	2	3	3	3	3	3	2	1	1	3	3
	Klement Károly	2	3	4	4	3	3	3	3	2	3	4	4
25.	Kenyár Jenő	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	3	4
	Kulcsár Lajos	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	<u>Kvanta Endre</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	<u>Kvanta László ref.</u>	2	1	3	2	3	2	3	2	1	2	3	4
	Laurits Rajmund	2	3	3	4	4	4	3	2	2	3	4	3



Általános iskola V.b. osztály.

Osztályfőnök: Kapcsándi Zsigmond.

A szabadonválasztható tantárgyak közül mindenki a latin nyelvet választotta, heti 5 órában tanítottuk.

Ssz.	Név	magavis.	vallásan	magyar	földrajz	latin	természetr.	menyiségt.	rajn	testnev.	ének	kézimunka	ált.tan.e.	rendszeret.
	Aulechla Irén	2	2	3	3	4	3	4	2	2	3	1	4	3
	Bácsi Éva	1	2	3	3	3	3	3	3	1	1	2	3	3
	Bajza Margit	2	2	2	3	3	3	2	3	3	1	2	3	3
	Balázs Teréz	2	2	3	3	4	3	3	2	1	1	2	4	3
5.	Bálint Éva	1	1	2	2	2	2	3	2	1	1	1	2	2
	Bánvölgyi Veronika ref.	1	1	2	3	3	2	2	2	1	1	1	3	1
	Boros Anna	2	2	4	3	4	3	4	3	2	3	3	4	3
	Brdicska Margit ref.	2	1	3	3	4	3	3	3	2	3	2	4	2
	Csánó Éva ref.	1	1	1	1	2	1	2	2	1	1	1	2	1
10.	Cseh Zsuzsanna	1	1	1	1	2	1	2	2	1	1	1	2	1
	Csöndör Ibolya ref.	2	1	3	4	3	3	3	2	1	1	1	4	2
	Csösz Lukrécia	1	1	3	2	3	2	3	2	1	1	1	3	1
	Dénes Mária ref.	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1
	Drevenka Magdolna	1	1	3	3	3	2	3	2	1	2	2	3	2
15.	Elszaszer Paula	2	2	3	3	4	3	3	2	1	2	1	4	2
	Endres Mária	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Farkas Ilona	1	2	2	2	3	2	3	2	1	3	2	3	2
	Füröht Margit	2	3	4	3	4	3	4	2	2	3	2	4	3
	Gangó Ilona	1	1	2	2	3	1	3	3	1	1	2	3	2
20.	Glosz Andrea	1	1	2	2	3	2	3	2	2	1	1	3	2
	Godzsinszky Zsuzsanna ref.	1	1	3	2	3	2	3	3	1	1	2	3	2
	Gulyás Mária	1	1	1	1	2	2	3	2	1	1	2	2	1
	György Etelka ev.	1	2	3	3	3	3	3	3	1	2	2	3	2
	Hárosi Margit	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	3	2
25.	Hock Mária	2	3	4	4	4	3	3	3	2	3	1	4	3
	Horváth Ibolya	1	1	2	3	3	2	3	2	1	1	1	3	2
	Horváth Margit ref.	1	1	1	2	2	1	1	2	1	1	1	2	1
	Janik Margit	2	1	3	2	3	2	3	2	1	1	2	3	3
	Karajz Anna	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
30.	Kiss Ibolya	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kiss Julianna ref.	1	1	2	3	3	3	3	2	1	1	1	3	2
	Kiss Mária	1	1	2	2	3	2	2	2	1	1	1	2	3
	Kun Éva	3	2	3	3	3	3	4	3	2	2	2	4	3
	Lancsárovics Zsuzsanna	1	1	3	3	3	3	3	3	2	2	1	3	3

Ssz.	Név																				
35.	Langó Zsuzsanna	1	1	3	2	3	2	2	3	1	1	1	3	3							
	Leimeter Teréz	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	1	2	1							
	Markowics Etelka	1	1	2	2	2	1	3	2	1	1	1	2	1							
	Martin Mária	1	1	2	1	2	2	2	2	1	1	2	2	2							
	Matsuga Magdolna	1	1	2	1	2	1	3	3	1	2	2	3	1							
40.	Mihalcsó Izabella ref.	1	1	2	2	2	2	2	2	1	1	1	2	2							
	Mile Klára	1	1	1	1	2	2	2	2	2	2	1	2	1							
	Nagy Anna	1	1	2	2	2	2	2	2	1	1	1	2	2							
	Nagy Olga	2	2	3	3	4	3	3	3	1	3	2	4	3							
	Nyárai Viktória	2	2	3	3	4	3	3	3	2	1	2	4	3							
45.	Okos Margit	1	1	2	1	2	1	1	3	2	1	2	2	2							
	Peák Ilona	1	1	1	2	2	2	3	2	1	1	1	2	2							
	Piller Éva	1	1	2	2	3	2	2	2	1	1	1	2	2							
	Plichta Éva	1	1	3	2	3	2	3	3	2	1	1	3	3							
	Rásó Gabriella ref.	3	1	3	3	3	2	2	3	3	3	2	3	3							
50.	Rege Éva	1	1	2	2	3	2	3	2	2	2	2	3	2							
	Saár Ibolya	1	1	2	3	3	3	3	3	1	1	1	3	2							
	<u>Simonyi Katalin</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1							
	Schruff Mária	1	1	2	3	3	3	3	2	1	1	2	3	2							
	Selmeczi Mária	1	1	1	2	2	1	3	2	1	1	2	2	2							
55.	Straszki Éva	2	2	3	3	3	3	3	3	1	2	2	3	3							
	Szentjóni Ilona	2	2	4	3	4	3	4	3	1	2	2	4	3							
	<u>Szécsényi Mária</u>	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1							
	Thierry Éva	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	2	2							
	Tóth Júlianna	1	2	3	3	3	3	3	2	1	1	2	3	2							
60.	Varjas Ilona	1	2	3	3	3	3	3	3	1	2	2	3	2							
	Vékony Veronika	2	2	3	3	3	3	4	3	2	2	2	4	3							
	Vida Olga	1	2	2	2	3	3	3	3	1	1	3	3	2							

Kimaradtak: Kecskeméti Angyalka  
Mitró Éva  
Sperka Márta

III. osztály

Osztályfőnök: Vincze Amand.

Ssz.

Név

	<u>Babik Zoltán</u>	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	-	1	1
	Balázs Ferenc ref.	2	1	3	3	3	2	3	2	2	2	-	3	2
	<u>Balla Károly</u>	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	-	1	1
	Balogh Béla	2	2	3	2	3	2	3	3	2	1	-	3	1
5.	Baumgartner Imre	1	1	3	3	3	2	3	2	1	1	-	3	2
	Belán János	2	2	2	2	3	1	2	2	1	2	-	2	2
	Bognár Rezső	1	2	3	3	3	2	2	2	2	3	-	3	3
	Bury László	2	2	3	3	3	3	3	3	2	2	-	3	2
	Csizmari Mihály	1	2	3	3	3	2	3	2	2	2	-	3	3
10.	Csöngői György	2	2	3	3	3	2	2	3	2	1	-	3	3
	Csucsánszky Ede	2	1	2	2	2	1	2	2	1	2	-	2	3
	Dezső Gyula ref.	2	1	3	3	3	2	3	3	1	2	-	3	3
	Drevenka Gusztáv	1	1	2	1	3	1	2	1	1	1	-	2	1
	<u>Drevenka Róbert</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
15.	Drobinoha Ferenc	2	2	3	3	3	3	3	2	2	3	-	3	2
	Fodor László	2	3	4	4	4	3	3	3	3	3	-	4	2
	Hargitai István	1	1	2	1	2	1	2	2	2	1	-	2	2
	Horniák Péter	2	1	3	3	3	3	3	2	2	2	-	3	4
	Illés Ferenc	1	1	2	1	1	1	2	2	2	1	-	2	1
20.	Ivanics István	1	1	2	2	3	2	2	2	1	1	-	2	2
	Jezsek Ferenc	2	1	1	1	2	1	2	1	1	1	-	2	4
	Juhász József	1	1	2	3	3	2	2	2	2	1	-	3	2
	Katzer Károly	2	2	3	3	3	2	3	2	1	1	-	3	4
	Keztyüs Andor ev.	2	3	3	4	4	3	4	3	2	2	-	4	3
25.	Kéri Zoltán	2	2	3	3	3	2	2	2	2	2	-	3	2
	Mendrei Vilmos	1	1	2	1	2	1	1	2	1	1	-	2	1
	Gombai Nagy Dezső ref.	1	1	2	2	3	2	2	2	1	2	-	2	1
	<u>Nepp József</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	<u>Niederkirchner Antal</u>	1	1	2	1	2	1	2	1	1	1	-	2	1
30.	Perlaki József	1	2	3	3	3	2	3	2	1	1	-	3	3
	Réti János ev.	2	1	3	3	3	2	3	3	2	1	-	3	4
	Sébők József	1	1	2	1	3	1	2	2	1	1	-	2	1
	Segesdi Miklós ref.	1	1	2	2	3	2	3	2	2	1	-	3	2
	Sipos Imre	2	2	3	3	3	2	3	2	1	1	-	3	3
35.	Sóbujtó István	2	2	3	3	3	3	3	3	2	2	-	3	2
	Theibsz József	2	3	4	4	4	3	4	3	2	2	-	4	3
	<u>Ulbing István</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1

Ssz.	Név																			
	Barnet Mária	2	1	2	4	3	3	2	2	1	1	1	4	1						
	Hornják Anna	1	1	3	3	3	2	3	2	2	2	3	3	2						
40.	Krifaton Julia	1	2	2	3	3	3	2	2	1	1	1	3	2						
	Mile Ilona	1	1	2	3	3	2	2	2	2	2	2	3	2						
	Nyerges Olga	1	1	2	3	3	2	2	1	1	1	1	3	1						
	Uitz Karola	1	1	2	2	3	2	2	2	2	1	1	2	1						
	Walter Edit	1	1	2	2	2	1	2	1	2	1	1	2	1						

magántanuló:

45. Sztrencsev Konstantin g.k. - 1 3 3 3 2 3 2 1 2 - 3 2

kimaradtak: Balek Gyula  
 Bilics Ferenc  
 Fichtner Norbert  
 Kontha József  
 Majercsik Rezső  
 Schneider Géza  
 Simon Lajos

### III. osztály

Osztályfőnök: Söveges A.

Ssz.	név.	magavis. vallásban	magyar történ.	földrajz	latin	német	angol	termt.	mennyt.	rajz	testnev.	ének	ált.tan.e.	rendszeret.		
	Bernát Miklós	1	1	2	2	2	3	-	3	2	3	3	1	1	3	1
	Bognár Ferenc	1	1	2	2	1	3	-	2	1	1	1	1	1	2	1
	Budai László	1	1	1	1	1	2	2	-	1	1	1	1	1	2	1
	Csernus Zoltán	2	2	3	4	3	3	3	-	3	3	3	2	1	4	3
5.	<u>Elek János</u>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	2	1	1	1	1
	Falger Imre ev.	2	3	3	3	3	4	3	-	3	3	3	2	3	4	3
	Félix Ferenc	1	1	2	2	2	2	3	-	2	2	2	2	1	2	1
	Fónagy László	2	1	2	2	2	2	-	2	2	2	3	1	1	2	1
	Fozer Mihály ref.	2	2	3	3	2	3	-	3	3	4	3	2	4	2	
10.	<u>Frittmann Gyula ref.</u>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1
	Herczeg Tibor	1	2	3	3	3	3	-	3	1	2	3	2	2	3	2
	Jenvay Lóránt	1	2	3	2	2	3	-	3	1	1	3	2	1	3	2

Ssz.	Név	magavis.	vallást.	magyar	tört.	földr.	latin	német	angol	termt.	mennyt.	rajz	testnev.	ének	Kézimunk.	ált.tan.e.	rendszeret.
	Jovanovics Miklós	1	1	2	1	1	2	-	1	1	1	2	1	1	-	2	2
	Kelessy Márton	1	2	3	3	2	3	2	-	3	3	3	2	2	-	3	2
15.	Kovács Dezső	1	1	3	3	3	3	2	-	3	3	3	3	1	-	3	2
	Kovács S.Csaba ref.	2	2	3	2	2	3	3	-	3	3	2	1	3	-	3	3
	Knepp Frigyes	1	2	3	2	2	3	-	3	2	2	3	2	2	-	3	2
	Králik Gyula	2	3	4	3	3	4	-	4	3	4	3	2	3	-	4	4
	Kreszner Ács Ferenc	2	2	3	2	2	3	2	-	3	3	3	1	1	-	3	2
20.	Lőrincz Lukács	2	1	3	2	2	3	3	-	2	3	2	1	1	-	4	3
	Mátyás István ref.	2	2	4	4	3	4	-	4	3	3	2	1	3	-	4	3
	Monszpart Béla	2	2	3	3	3	3	-	3	2	3	3	1	1	-	3	2
	<u>Niederkirchner Frigyes</u>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Pircher Ferenc	1	1	2	2	2	2	-	2	2	2	2	fml	-	-	2	2
25.	<u>Pólay Miklós</u> ev.	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	2	2	1	-	1	1
	Sárdi Lajos	1	1	2	2	2	2	-	1	1	2	1	2	1	-	2	1
	Szabó József	2	2	3	3	2	3	-	3	3	3	3	1	1	-	3	2
	Szalay Tibor	2	3	3	4	3	4	-	3	3	4	3	2	1	-	4	2
	Szamply Ferenc	2	3	3	2	2	4	3	-	3	3	3	2	2	-	4	3
30.	Urányi István	1	2	3	3	3	3	3	-	3	3	3	2	1	-	3	2
	Varga László ref.	1	1	2	1	1	3	3	-	1	2	2	2	2	-	3	2
	Angeli Regina	1	2	3	3	3	3	2	-	3	2	3	2	1	2	3	2
	Etey Emilia	1	1	2	1	1	2	2	-	2	2	2	1	1	2	2	1
	Fürcht Mária	1	1	2	2	2	3	2	-	2	2	2	1	1	2	2	1
35.	Hegyí Vilma ev.	2	2	3	3	3	3	-	3	2	3	2	1	1	3	3	3
	Horváth Erzsébet	1	1	2	1	1	3	2	-	2	2	2	1	1	2	2	1
	Horváth Mária	1	1	3	3	2	3	3	-	3	3	3	2	1	2	3	2
	Krausz Mária	1	1	2	2	1	3	2	-	1	1	2	1	1	1	2	1
	<u>Lébényi Veronika</u>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
40.	<u>Legeza Jolán</u>	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Meggyessy Mária	3	2	4	3	3	4	3	-	4	3	3	2	1	3	4	2
	Muhi Margit	1	1	3	2	2	3	-	3	2	3	2	2	1	2	3	2
	Németh Borbála	1	1	2	3	2	3	2	-	2	2	3	1	1	2	3	2
	<u>Papp Margit</u> ref.	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	2	1	1	1	1	1
45.	Sefcsik Gabriella	2	2	3	3	3	4	3	-	3	3	3	1	1	2	4	2
	Terebessy Angela	1	1	1	1	1	2	1	-	1	2	2	1	1	2	2	1
	Várady Ildikó ref.	1	1	2	1	1	2	-	2	1	2	1	1	1	1	2	1
	Varga Anna	2	2	3	2	2	3	3	-	3	3	3	1	1	2	3	2

nem tett vizsgálatot: Glaser Ferenc mt.

IV. osztály

Osztályfőnök: Galambos Irén.

Ssz.	Név	magavis.	vallást.	magyar	tört.	gazdt.	latin	német	term.	mennyt.	rajz	testnev.	egészségt.	ének	kézimunk.	ált.tan.e.	rendszeret.
	Albert Dénes	2	3	3	3	2	3	3	3	4	3	2	3	2	-	4	4
	Bakó László	2	3	3	3	2	3	4	3	3	3	1	2	2	-	4	4
	Barna Tibor	1	1	1	1	1	3	2	2	2	1	2	1	2	-	2	2
	Bencsik István	2	1	3	3	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	3	2
5.	Bognár József	1	1	2	2	1	2	2	2	2	2	1	1	1	-	2	2
	Bognár Sándor	1	1	2	1	1	3	3	2	3	1	1	1	1	-	3	2
	Breier János	2	2	3	3	2	3	3	3	3	3	1	3	2	-	3	3
	<u>Budavári János</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2
	<u>Csikós Tibor</u>	1	1	1	1	1	2	2	2	2	1	1	1	1	-	2	2
10.	Czottner Sándor	1	2	3	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	3	2
	Dax Károly	1	1	2	1	1	1	2	2	2	2	2	1	1	-	2	2
	Deák Imre	1	2	2	1	3	3	3	3	2	2	1	1	1	-	3	2
	Horeczky Béla	2	2	3	3	2	3	3	3	3	3	2	3	2	-	3	4
	Koperniczky József	1	1	2	1	2	3	3	2	2	2	2	1	1	-	3	2
15.	Krausz András	2	2	3	3	3	3	3	3	3	3	1	2	2	-	3	2
	Lilik Gyula	2	2	3	3	3	3	3	3	3	2	2	2	2	-	3	2
	Magyar Alfréd	1	1	2	1	1	3	3	2	3	2	2	1	2	-	3	2
	<u>Makray Ferenc</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	-	1	2
	<u>Malek Ottó</u>	2	2	3	2	2	3	3	3	3	2	2	2	2	-	3	3
20.	Malaczkov Lajos	2	1	3	2	2	3	3	1	3	2	2	1	1	-	3	2
	Mátray Antal ev.	1	1	2	1	2	3	3	1	3	2	2	1	1	-	3	2
	Mórádi Gyula5	1	2	2	3	1	3	3	2	3	3	1	1	1	-	3	2
	Nyul István	2	2	3	3	2	4	4	3	4	3	2	2	2	-	4	3
	Papp Zoltán ref.	1	1	2	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	-	2	2
25.	Szabó Sándor	1	1	3	3	2	3	3	2	3	2	1	1	1	-	3	2
	Vincze László	3	2	3	3	3	3	3	3	4	3	1	2	2	-	4	2
	Horváth Magdolna	1	1	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1	1	1	2	1
	<u>Kontra Mária</u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	<u>Kopacz Jolán ev.</u>	1	1	2	1	1	3	2	2	2	2	1	1	1	1	2	1
30.	Lózszy Edit	2	2	2	2	2	3	3	4	3	1	1	1	1	3	4	3
	Sztroka Eva	1	1	2	2	2	3	2	3	3	2	2	2	1	1	3	1

kimaradtak: Bodonyi Antal  
 Cserépy Gyula  
 Locskai Sándor  
 Monszpart Xénia

9. A tanulók száma és fontosabb adatai.

a. <u>A tanulók száma:</u>	Va.	Vb.	II.	III.	IV.	Össz.
Beirt nyilv.fiu t.	63	--	44	31	29	167
" " leány	--	65	7	17	6	95
" magán fiu t.	--	--	1	1	--	2
Osztályozott ny.fiu	56	--	37	31	26	150
" " leány	--	62	7	17	5	91
" magán fiu	--	--	1	--	--	1
" " leány	--	--	--	--	--	-
" összesen	56	62	45	48	31	242
<b>b. <u>Az oszt. tanulók életkora:</u></b>						
1930-ban született	-	-	-	1	2	3
1931-ben "	-	-	1	7	15	23
1932-ben "	-	2	7	15	14	38
1933-ban "	4	8	14	25	-	51
1934-ben "	28	23	23	-	-	74
1935-ben "	24	29	-	-	-	53
<b>c. <u>Az osztályozott tanulók vallása:</u></b>						
róm.kat.	47	50	37	36	26	196
gör.kat.	1	-	-	1	2	4
gör.kel.	-	-	1	-	-	1
ref.	6	11	4	7	1	29
ev.	2	1	3	3	2	11
bapt.	-	-	-	1	-	1
<b>d. <u>Az osztályozott tanulók anyanyelve, nyelvismerete:</u></b>						
magyar anyanyelvü	56	62	45	48	31	242
idegen "	-	-	-	-	-	-
csak magyarul tud	56	60	43	48	31	238
franciául is	-	1	-	-	-	1
németül és csehül is	-	1	-	-	-	1
spanyolul is	-	-	1	-	--	1
bulgárul is	-	-	1	-	-	1

e. Az osztályozott tanulók szüleinek foglalkozása:

	Va.	Vb.	II.	III.	IV.	Össz.
Kisbirtokos	1	1	1	2	-	5
Kisiparos	2	8	5	4	2	21
Ipari /gyári/tisztv.	11	7	7	5	9	39
/részletezve: WM	9	7	6	5	8	
Posztógyár	1	-	-	-	1	
Fémlemez	1	-	-	-	-	
Ganz	-	-	1	-	-	
Ipari segédszemély	22	32	18	11	14	97
/gyári munkás/						
/részletezve:WM	17	30	15	10	14	
Posztógyár	1	1	-	-	-	
Mauthner	2	-	-	-	-	
Shell	2	-	-	1	-	
Neményi	-	1	3	-	-	
Kiskereskedő	3	5	2	8	-	18
Keresk.tisztveselő	-	1	1	2	-	4
Köztisztviselő	6	5	4	7	3	25
Pap, tanár, tanító	2	1	1	5	3	12
Katona, rendőrtiszt	1	-	-	-	-	1
"          " altiszt	2	-	2	1	-	5
Nyugdíjas köztisztv.	-	-	1	2	-	3
Egyéb és imm.fogl.	6	2	3	1	-	12

f. Az osztályozott tanulók szüleinek lakhelye:

Az iskola székhelye	54	59	43	42	31	229
A vármegye /B.P.S.K./	2	1	-	3	-	6
Bács-Bodrog vm.	-	-	1	-	-	1
Fejér vm.	1	-	1	-	-	2
Szatmár vm.	-	-	-	1	-	1
Veszprém vm.	-	-	-	1	-	1
Zala vm.	-	1	1	-	-	2

g. Bejárá tanulók:

Pestszenterzsébetről	-	-	-	1	-	1
Lakihegyről	-	-	-	1	-	1

h. Az osztályozott tanulók lakás szerint:

Szüleinél lakik	56	62	43	45	31	237
Kosztadónál	-	-	-	2	-	2
Internátusban	-	-	2	1	-	3

i. A nyilvános tanulók óramulasztása:

	Va.	Vb.	II.	III.	IV.	Össz.
30 óránál kevesebbet igazoltan mulasztott órák száma:	31	38	32	30	24	155
igazolatlanul mulasztott órák száma:	1686	1395	647	1251	736	5715
	30	11	1	36	62	140

j. Az osztályozott tanulók általános előmenetele:

kitűnő rendű	6	4	3	4	2	19
jeles rendű	-	2	2	3	1	8
jó rendű	17	17	13	13	7	67
elégséges rendű	25	26	23	18	16	108
elégtelen egy tárgy.	4	8	1	6	4	23
" 2-4 "	4	5	3	4	1	17
" 4-nél több	-	-	-	-	-	-

k. Rendkívüli tárgyat tanult /az intézeten kívül/:

zenét /zongorát/	3	1	-	-	4	8
------------------	---	---	---	---	---	---

l. Tandijmentes /mindenki/

242

10. Tanulmányi eredmény.  
/Táblázat a következő lapon./

11. Felszerelési leltár.

/Mindent az idei évben vettünk/

Tétel	Vétel	Ajándék	Össz. drb.	értékben
Butorok	11	-	11	550.- Frt.
Tanári kvtár	37	-	37	350.- "
Ifjusági "	131	-	131	1000.- "
Termrajzi szt.	-	97	97	900.- "
Földrajzi "	10	-	10	400.- "
Fizikai "	98	-	98	10000.- "
Zene "	18	-	18	650.- "
Összesen	305	97	402	13850.- Frt.

10. Tanulmányi eredmény.

Tantárgyak	Osztályok - tanulók létszáma - érdemjegyek																			
	Va. /56/				Vb. /62/				II. /44+1/				III. /48/				IV. /31/			
	1.	2.	3.	4.	1.	2.	3.	4.	1.	2.	3.	4.	1.	2.	3.	4.	1.	2.	3.	4.
Magaviselet	25	27	4	-	47	13	2	-	25	19	-	-	31	16	1	-	19	11	1	-
Vallástan	28	24	4	-	42	18	2	-	29	13	3	-	27	17	4	-	18	11	2	-
Magyar nyelv	8	19	26	3	15	21	22	4	6	18	19	2	9	14	22	3	6	12	13	-
Történelem	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	14	16	15	3	15	5	11	-
Gazdaságtan	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	13	14	4	-
Földrajz	15	19	18	4	15	19	26	2	12	8	21	4	16	19	13	-	-	-	-	-
Latin nyelv	11	14	28	3	7	14	31	10	5	7	30	3	7	9	24	8	5	3	22	1
Német nyelv	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	10	12	-	5	6	18	2
Angol nyelv	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	8	4	10	2	-	-	-	-
Természetrajz	13	28	21	2	15	22	25	-	15	21	9	-	-	-	-	-	5	11	14	1
Természettan	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	17	13	17	1	-	-	-	-
Mennyiségtan	9	19	24	4	9	13	33	7	6	20	17	2	12	14	19	3	4	8	16	3
Rajz és műalk.	7	36	13	-	5	33	24	-	9	28	8	-	8	17	23	-	8	13	10	-
Testnevelés	32	23	1	-	45	15	2	-	23	21	1	-	27	19	1	-	16	15	-	-
Egészségtan	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	19	9	3	-
Ének	15	20	21	-	41	13	8	-	27	15	3	-	39	5	4	-	17	14	-	-
Kézimunka	-	-	-	-	31	29	2	-	5	1	1	-	5	10	2	-	4	-	1	-
Ált.tan.er.	6	17	25	8	6	17	26	13	5	13	23	4	7	13	18	10	3	7	16	5
Rendszeretet	12	6	16	22	16	27	19	-	15	18	8	4	19	21	7	1	4	20	4	3
Középérdemjegy	2.20				2.14				2.10				2.18				2.13			
Az egész ifjúság előmenetelének középértéke:									2.15											

12. Az iskola benépesülésére nem adhatunk kimutatást, mert csak egy év óta áll fenn.
13. Iskolánk ideiglenesen, vendégkép a csepeli róm. kat. elemi iskola épületében nyert elhelyezést. Az épület a következő iskolaévre már nem lesz elegendő.
14. Iskolánkkal kapcsolatos internátus nem volt, csupán a lazaristák csepel-királyerdei misziásházából járt be 3 bennlakó.
15. Az 1946-47 iskolai évben használandó könyvek

jegyzéke: x

Minden osztályban használjuk:

Opus Dei imakönyv /katolikus tanulók számára/ Szt.Ist-Jámbor-Kemenes: Latin nyelvtan.Szt.I.T./ván Társulat.  
Kerényi-Rajeczky: Énekes Abc. Magyar Kórus.

Ált. isk. V. osztályában:

Nagyobb katekizmus /katolikusok számára/ Szt.I.T.  
Baróti-Vajda: Magyar olvasókönyv. Uj Idők.  
Nagy: Magyar nyelvtan. Franklin.  
Láng: Földrajz I.rész Egyetemi Nyomda.  
Kerégyártó-Mohay: A ház és kert termrajza.Szt.I.T.  
Gidró-Holenda: Mennyiségtan. Szt.I.T.  
Jirka: Latin olvasókönyv. Szt.I.T.

Ált. isk. VI. osztályában:

Radó-Rajeczky: Ószövetségi biblia /katolikusoknak/ Szt.I.T.  
Nagyobb katekizmus /katolikusoknak/ Szt.I.T.  
Balassa-Rubin: Magyar olvasókönyv. Uj Idők.  
Nagy: Magyar nyelvtan. Franklin.  
Hajósy: Földrajz II.rész. Egyetemi Nyomda.  
Kerégyártó-Mohay: A magyar föld és az idegen tájak term-  
Gidró-Holenda: Mennyiségtan.Szt.I.T. rajza. Szt.I.T.  
Jirka: Latin olvasókönyv. Szt.I.T.

X Megjegyzés: Az aláhuzással megjelölt tankönyvek 1945. előtt megjelent kiadásait használni tilos. A hittan könyvek kivételével valamennyi könyv engedélyezési száma: 25.800/1945.-III.

Gimn. III. osztályában:

Radó-Rajeczky: Az ujszövetségi kinyilatkoztatás. Szt. I. T.  
Csécsy-Rubin: Magyar olvasókönyv. Uj Idők.  
Nagy: Magyar nyelvtan III-IV. o. Franklin.  
Benda: Magyarország története. Szikra.  
Fest-Országgh-Szenczi: Angol nyelvkönyv V. o. Franklin.  
Kónya-Országgh: Angol nyelvtan V-VIII. o. Franklin.  
Jirka: Latin olvasókönyv. Szt. I. T.  
Öveges: Kis fizika. Szt. I. T.  
Borosay-Holenda: Mennyiségtan. Szt. I. T.  
Bodnár-Kalmár: Általános földrajz. Szt. I. T.  
Biró: Művészeti alkotások III-IV. o. Szt. I. T.

Gimn. IV. osztályban:

Radó-Rajeczky: Katolikus liturgia. Szt. I. T.  
Gombos: Magyar olvasókönyv. Uj Idők.  
Nagy: Magyar nyelvtan III-IV. o. Franklin.  
Sághelyi-Szántó: Arany Toldija. Franklin.  
Fischer: Világtörténelem. Szikra.  
Nagy: Közgazdasági és társadalmi ismeretek. Athenaeum.  
Jirka: Latin olvasókönyv. Szt. I. T.  
Fest-Országgh-Szenczi: Angol nyelvkönyv V. o. Franklin.  
~~Kónya-Országgh: Angol nyelvtan V-VIII. o. Franklin~~  
vagy Thienemann-Schwatz: Német nyelvkönyv. Egyetemi Nyomda.  
Bitter-Teveli: Rendszeres német nyelvtan. Szt. I. T.  
Kerégyártó-Somogyi: Ásványtan és földtan. Szt. I. T.  
Borosay-Holenda-Korányi: Mennyiségtan. Szt. I. T.  
Biró: Művészeti alkotások III-IV. o. Szt. I. T.  
Melly-Mohay-Párdányi: Egészségtan. Szt. I. T.

Gimn. V. osztályban:

Schütz: Hittan. Szt. I. T.  
Vajda-Varga: Magyar irodalmi olvasókönyv. Hungária  
Nagy: Magyar nyelvi olvasókönyv V-VI. o. Franklin.  
Komjáthy-Makkai: Világtörténelem. Szikra.  
Márkus: Szemelvények Liviusból. Szt. I. T.  
Vézner: Latin lírai szemelvények. Szt. I. T.  
Jámbor-Kemenes: Római régiségek V-VIII. o. Szt. I. T.  
angol könyvek mint a III. osztálynál.  
Thienemann-Schwartz: Német nyelvkönyv. Egyetemi Nyomda.  
Bitter-Teveli: Rendszeres német nyelvtan. Szt. I. T.  
Greguss-Karl: Az élők világa. Egyetemi Nyomda.  
Borosay-Holenda-Korányi: Mennyiségtan. Szt. I. T.  
Biró: Művészeti alkotások gimn. VII. o. Szt. I. T.

16. Gimnáziumi előkészítő tanfolyam.

Október 4.-én négy osztályban indult meg a gimn. előkészítő tanfolyam:

1. IV. polgári vagy népiskolai bizonyítvány alapján tantervkülönbözeti vizsgával, a gimn. V.o.-ba való felvételre készülő osztály; ennek az egyéves tanfolyamnak a hallgatói alkották a legnépesebb osztályt: 35 dolgozó iratkozott be; júniusban vizsgáztak.

2. V. osztály: 5 hallgató;

3. VI. " 8 "

4. VII " 6 "

A IV-V.o. júniusban, a VI-VII.o. február végén tette le a magánvizsgát a pestszentlőrinci áll.gimn.-ban.

Március elejétől kezdve folytatódott:

1. a IV. osztály

2. V. osztály

3. VII.osztály és a

4. VIII. osztály.

A két utóbbi szeptemberben teszi le a magánvizsgálatot; a VIII.o. decemberben érettségizik.

Az előadások a gimn. tantermeiben, a hideg téli napokban a tanárok szobájában folytatódtak hétfőn, szerdán és pénteken d.u. 5-től 8 óra 10 percig.

A gimn. bencés tanári karát segítette a Budapestről kijáró Deák Benjamin világi /francia/ és Havasi Lúcius bencés /latin-történelem/ tanár.

Februárban vizsgázott:

VI.o. Dáné Róza Gyöngyi /jó/, Egresits Mátyás /elégs./, Egresits Sándor /jó/, Eigler György /elégs./, Kapuy László /jó/, Mendrey Nándor /elégs./, Solymosi Ferenc /elégs./, Tislerics Mária /jó/.

VII.o. Eigler Alfréd /elégs./, Horniák Lipót /elégs./, Horniák Nándor /elégs./, Koncz Jánosné Nagy Irén /elégs./, Nagy Ferenc /elégs./, Tóth Gyula /elégs./

V.o. Mendrey Imre javító vizsgálatot tehet franciából.

**Juniusban vizsgázott:**

IV. o. /különbözett felvételi vizsga/ Babati Ferenc, Farádi Szabó István, Fölkl Ottó, György István, Hernodl József, Koleszár Zoltán, Lengyel Barna, Lőrincz László, Molnár Lajos, Szánthó Mihály, Szolláth Apollónia, Szolláth Ferenc, Teichter Ernő, valamennyien sikerrel, Kiss János történelemből, Szabó János latinból tehet javítóvizsgálatot, Weinrich Ferenc sikertelen vizsgálatát többé nem ismételheti meg.

V. o. Mudura Sándor /jeles/.

**T a r t a l o m j e g y z é k.**

Bevezető.....	2.
1. A tanév rövid története.....	3.
2. A tanári testület.....	5.
3. Könyvtárak és szertárak gyarapodása.....	6.
4. Ifjúsági egyesületek.....	7.
6. A tanulók érdemsorozata.....	11.
9. A tanulók száma és fontosabb adatai.....	19.
10. Tanulmányi eredmény.....	22.
11. Felszerelési leltár.....	21.
15. Az 1946-47. iskolai évben használandó..... könyvek jegyzéke.....	23.
16. Gimnáziumi előkészítő tanfolyam.....	25.

